



Жительница Гусь-Хрустального обвиняется в истязании своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Гусь-Хрустального. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По версии следствия, обвиняемая, имеющая на иждивении двух 11-летних детей-близнецов, злоупотребляет спиртными напитками, в связи с чем пренебрегает родительскими обязанностями по воспитанию и содержанию дочери и сына. Заботу о малолетних с лета 2011 года взяли на себя родственники женщины, забрав их на проживание. Мальчик периодически навещал мать по месту жительства, однако при встречах женщина, используя беспомощное состояние сына, проявляла к нему выраженную неприязнь, требовала беспрекословного подчинения и систематически наносила ему побои по любому малозначительному поводу. В период с августа по декабрь 2011 года малолетний подвергался истязаниям со стороны матери, получал телесные повреждения и испытывал психологический стресс. В частности, 30 ноября 2011 года женщина, желая скорейшего ухода сына из квартиры, потребовала у него ученические тетради, чтобы выполнить за него домашнее задание. На просьбу мальчика о самостоятельном исполнении уроков, обвиняемая нанесла ему удар ногой по голове, от которого он пошатнулся и ударился об угол дверного проема. Испугавшись дальнейшего агрессивного поведения матери, ребенок вышел в коридор, где женщина подвергла его избиению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. По инициативе следствия уполномоченными органами потерпевший и его малолетняя сестра переданы под временную опеку бабушки. Подразделение-Гусь-Хрустальный межрайонный следственный отдел

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/730352>